tEEsRABITENE Y BF B o

# 3

=3 HiERE BEEFMRIENX

’

AR T AT AE 55 B9 AN [R] L C 3 5 R 1P 28 8 2 4% Fh 2 B A9 5080
RSB TR . RSB B RO A O C 3 T R R Y A 2 S 0
T2 LURESE B9 sCAE A A2 THSE ML N A T 80 T o B9 A7 i 2 1) A B3 o e
AT

S 7 A8 PR ROUE 2 R A B A Xk AR BRI AN A — T AL AR Y
AR R

RPN A RHRZ T35 HE5 89 — A5 95 (Byte. 8] 5 8 B) L3 8 fi
(Biv) . Cifi FREIFTEL I G 75 4% 1) S 15 4K 2 J5 e 22 LA — 1 e 91 14
B AR LA b WAl 3.1 Bi

110|1/0]1]0[0|O0

0|0\1\1.i.o|1|1|0

B 3.1 CREIPENFT AR EE

ATLAE R AER 3.1 C il & R 7 2 4% M AT I 45 0 32 7 1 77 1
Wit CIEFREARFHAMET . K 3.1 FRE— /Nt
ML AF B — A e /NFAE B — L (Bio) ", B — 17 8 HALBEAF i —
A TR BT E07 AT SR L R — B R AR R L
PR AR e Ec 07

75 C 5 R e b T S HL A BT B 9 352 5 L T AL X N A7
17 B gk, B LA (B S AL TH S ML A v B 35 — A7 35 A st ik
J& 0, ZJE LN FF b bk 4 7 1 1 1. B2 N RE — 7T, W
TERHYJE T A LA AF e hE#B 2 AN O TF 4R+ {5 P9 77 3 41k 89 B R AE ol TH AL
WA B UE CRIFRYTHRE AL . N AF A BT REA D

TS AL AE U hE A9 45 A R 28 00T 0% 19 s ) = o 2 2R ] LA 5 0%
(7 1) 5 e 2] L PR # A . AR, C I8 5 1 e A LU G A 7 b ik 4R B 77 6 7
PARKER WibE-Eip

BR 159 (B I (Bio) Z 8k 5 W N A7 2 A ik A 7 (Word . fi] 5
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CEERFRITRNBEE

J W) LT F A (KB, {5 2 KD R (MB, 5 2 M) T IRF 18l 3 715 (GB, f 5 h
G RFHATBHE R T, &M MmFECRINT .

1B=8Bit;

1W=4B=32Bit;

1KB=2""B=1024B;

IMB=2*B=1024KB;

1GB=2"B=1024MB;

1TB=2"“B=1024GB,

— BT IS T AR A 500GB A7 4if a3 8], AR 4 0 DLl 19 3 F A
ox BZ/DWE? 2=500X1024X1024X1024-+2=268 435 456 000 4>,

3.1 HIBEEH

i BB S5 40 v 1y S B R RV RS — MEME G D o LAERXMESE L —4
BlE. E CHlEF . —MEMEIE A e T 3 MEZE T AL B A48 B DL S e i xF
XAME FEAT R ERAERN S . X B L VC++ 6.0 JF & B 55 0 ] CR 5] (89 JF & 30 855 L AR 7] 54
KA Y AE A 23 [ AT AN [R]) o — N B BB Cint B0 (5 4 S35 (O FERE 25 0] o o 10 % FL k4T
T T LB BUR SR R — S BUKS TR S R ECHE (double B 5 8 ASEAT WA MG AS 1]
FUVERT H AT 0k T R R AR T IR B B

SRy {6 PR A A SIS AR 0 06 A A T A 2R A S R ERAE AN . R R LA A O
PEA T DL (g 2R R EE B

Ry C il & BT 17 B 75 22 00 55008 8 LU 19 O B AR A AE NAE T T TH SR ML P A7
S PR BT LA T A A5k R A S A FR G 0 AR A RS A Y 28 A 45 4 TIE N A
TG » BPAS [R) OB BT o 1 A7 28 TR R AR ) . X st 6 Ee U3 9 4 i B Sk 15 29 28 1), KI )
R R & BN YRR RN G B

Cil & Wy Bs 2 s an &l 3. 2 s .

K #ET (short)
B {%iﬂ (int)
i (long)

B < RS VR Y (float)
SR {
WG L7 5B (double)

N L (char)

B
B L] (et
4ig

L& (union)
N MEERAY (enum)

ANt

\ 5% (void)

B 3.2 CibsmHEIm
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niEl 3.2 Pros s C il & ok WA RO R R LU 4 Ff

(1) BEAGERL . fr Bl ) 17 B R00HE 28 0 AR TG vk P 0 il o HLA 2 Y

(2) MR . o 44 R SCORARYE B 58 I — A>3l 2 A Kol 28 29 A 3 09 7 vk R
SCo T R 2 R th 220 A S 2 R A A L BT DL — A 3 2 R B (BT L O3 i
JRCE TG B TR P A O A R AR S 2 R

(3) HEAFER . Cifi s b B E B | LU BOMEBR A 1 PN A A6 I T2 TR AR DA

(4) 23R FORPAT LR 5 RBL IR SN A S ST .

3.2 BESEE

o MPUEL IS 75 Al 72 L FEA B S T o i A B A E 5

e P PRAT 3 8 H B AN A2 0 B Ay o B, AR AT A8 Y B Ol AR 6

MR — R RO R B2 S T R R R R R R e SR
VTR TR R

TRy R T DU 22 BT BT Y .

TELBEEXGER.

i .

int a; /% T AR A ax /

=5; /ox KE R B S WK R R AR & a % /

=

il
s

a

TE b b B R R R S R R UERT AT DL B RS B i @ a5 SO . 2R
XF AR B a AN B BT P DU AR e G 1R I 2 L O RGEEA RIS o AT A

321 4424

PRRATIE CTHEF B 5 A A KL E IR R4 55 % 4 kAL
PR EIE A S E A QL AN S I IR

C B 5 MUE AR IRAT HAE i B B R 2k = R AR AL LSS — A 45 06 200k
£ 35 N TITES N

CHlEFMhRRMFA LT 025,

(D X, CismE&mom X T —HAr AT e 1R A R & W 2 &
SCLNRE 53 VM S 33X 28 BR PURE R O OGBS 0 ke 16 B AR B 28 A SC B int, double,
char K if @A) if celse 55 EATE R C 1 5 1Y G4 F AN RE I AE 2 it 24 SR 04, &
DU 4 28 B 2 4

(2) WE XARRFF: 87 C i 5 h B SO B R & XA FRRAF . n C i 5 2
HEAY P2 bR B 4% FR (printf  scanf 28) FIl T 4 15 4b B 45 4 (define include %§) . C i & fLiFHE
X AR YA FB A S5 At FH o {E K 3 S bR PR A AR 25 TS S SR DR S B I A R R 1
fiff o BV PN B X L 1 AR IRAT 53 VE A .

(3) FP AR AT A AR 5 B A A AR SRS AR A AR R AT, URR H E bR
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CEERFRITRNBEE

WAF. il

a,sum,_pointer, Arrayl23,point_al; /% BRI URIRAE » /

1b,string.a, # 89 total-a,int. /o AR ERE AR A =/

TEAE B8 SCRR IR AT LA T LS 5 B

(D) CIEFE X K/ANG FJ—F R RS FREAVNE FREX C 4 i 40 5 o2 M4
AR BFRE . T 5 HE TR — B0 AR e a T R B A NS R
EY

(2) ANSIC R KL bR PRTI9ICRE S (H S 1 4 g A e 19l B AL 1 AR ] 32 7 4, 72 i 44
AEF K ORFE R g s A A C I RLE  — A I 32 D545

(3) QSR AR IRAT 55 5 Bl o AT TR U0 40 R I AR e A . AR P AR RAT A T
TE BRRAT AR R GEA A » O B s R AR 2k 28 D &5 SCARZ DU P #f Il iy %
S X RE R G R —SE R P s AT R

(4) 75 A E SChR AT I IS o Al 2 DL 44 00 27 OUE S8 (0 AT 2 SO 3 S F 3 B
A8 S AE AR .

322 % E%A&HKTEFTE

WA S B ) — o DA TR X BRT A PR e R R R R R 2R
LR IEC TGS NSNS NSRS RIS S

e

%ﬁéﬂﬁ'i *3\0\3;

SERIE . —0.33.4.56;

FAHAL: 2l b e

FLr &R "aBedEfg""Hello",

Br LA EIE S0 78 C il F ik A — iR R R — D & IO 5 0 &

P45 AT Z B A e o S, HoE R F

# define R IRFF W

Hrr, define J& — 4 WAL B A & (LA™ £ 7 300 B R 25 8 a4 (5 6 B 1E 400
), HIyhg e AR AT ROR 5 18 18 i

114 -

1t define PI 3.14

TEAT 5 PLE B P B T A PLERR R Wit 3. 14, 05 i 572 ARl
PEIX T3 A5 8 A2 IR IRAT B TR S 78 AR AR IR AT /NS 58

FEAE AT 5 5 I — i 2O BT 9 W R AT R R AT R R R X

ot .

# define PI 3.14 /PR SH A RFE 3. 14 %/
printf("PI") ; /o Pl AR, FR A
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Bl 3.1 5w gL AR 2 B IR T A
BIFWT .

# define PI 3.14 /xBTS R PLACE 3.14 % /
# include < stdio. h >
int main(void)

{

int r=2; /5 S int WS v, FORBER R4 « /
float area; / % 5 X float BI7ZF & area, 2758 7 (Y THI X * /
area=PI * r * r; /o TR A+ /
printf (" 42K 2 BETE Y area= % d\n", area) ; /K R TR AR+ /
return 0;

}

FRIPEAT R NT .

S 20 B B

12.560000

BFHEI1ITHEE L $define EXTHESHEPLHTFREFTE S WEAB/RO.Z
JEABFEPHMM PIEERTE 3. 4, CHULTE—HEES 554,

RS /NS EEFINT .

(D & ERE WA E. e 3.1 WErh—& PLgtnl DIAE B REREZE o,

(2) — o4l , 70 77 B 00AR BEAS o & i A8 SO B 45 S R & B ITE TR T A A
BT A H T A T AR S ., ZEE 3.1 rhL i B AR B JE R (3. 14 A5 Ry
3. 141592 6) A AL R RS 6 . RS % A0 XRIT,

# define PI 3.1415926 /o BT 5 R 0 S K 1 O 3. 1415926 < /

(3) fF5 5 w528 8RR 55 5 5 — 20 OF A B8 T k47 (B 1

i) 4n

# define PI 3.1415

PI=5; [ ox AR AR BRI IS « /
323 %%

Jiit 44 JELSC L AR s R T DA R AR (R i . R R P aE AT 0 A, AR A T DL Y

AR T N S DR AR S SR AR e — A B R R R A R T,
T OB 13X A R AR

1 CIEa v, A AR A 20 e e s I i .

TEE B ENTEALETwIEE— N2 EEL)  UERFII HZE R, A 25
P A2 S G AR ) B E 2 A IR T e I AR i T AR AT A SR R R

i 4n .

int x; /% FEARFEIMAF R E L %/

BIRTE A E ST — AR AR AR e AR e R 2 R R SR A B R Cint AL L X U W
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Atk o X9 P 77250 T AP int USRS
S o B9 L AS R 9 7RG B A P 3. 3 R
WP 3.3 FF R, o A5 B4, 1 R R I M
2000 H J2 %745 it X4 17 0 7 % 260 5 75 149 47 b 60 4
PfFsAE : 2000H | 1 =—— RO (H 2% 2000 &bl %, N7 bk 3 o ot
SN R
1A HIT . s
C 2 PRIAE X C F 7 HE A7 40 V% 16 B2 0 22 2 1
8.5 AR A A T A PR A BT T A R A B £
T A P4 7 267 9 B 75 0 4%, SR, 7S T o (A i P S 3 a7 4
T P A7 H AL 3 A% P4 7 2T i BOBCR B o 7
TR B B A5 i 44 LSRR B — 8 P — A AP R RO R R T A
R R B DA P MK . S e 5 R 4% T DAL P 7 5P R B3 1 I
SR I 5 S — U RCTE B ROV 1 T S 5% . S A S Al A 7 ) 2 R ek
TR R . TR IR R P B A B A AR L 0 S A & B
HA G PR T R A B R SR L G R B e T 1
B AT SRR I R
S 5 08 P L0 L 0
(1) AEHELE SE S 00 045 5 MO0 5 T80, D6 24 3% 25 O 249 O 4 10 77 B 2 . A
VCr+ 6.0 {0 int TR 5 4 5245 1 N 47 » char TACHE 5 — A 55 9 19 47 » float K
$ 4 A9 0 P 7 - double BUBCIR B 8 AN (T
(2) 7R B 200 (175 L HG2 B TR R A . 01, C 3725 o 6 ) 3 M 47 B A
SR o F1 oy HRR AR A B Yy AR B R o Ay AR a2 T
RS B T 06 " SR I T 1 A I 2 T
(3) T o2 B Bt L S 0 TRk
(4) 750 4% S B (0802 AR IR
{5

7 \B%
SCEL
x/

int x;

x=10;

TE BRTE A o ARG A RS B N A Ak L 10 AR (E L SRR AF AR B Y
Kodls .

3.3 CiE=SHIERHE:XR

33.1 X A iz
1. BREE

R TR R A R R A A I R OB BRI O TR BT LA A RIS TN+ el LA



AN GRE R A AN

e C i 5 v B R B m] AT/ ] | 7Sk ) A R i) = A U3 O (8K
VIRORTEDOR: Sith s g QT D

(D - B R . JCHTZR . RO HUE D 0~9,

i 4n .
237,—568.65535,1627; /% TET 04 2 R AR R R ROR x /
023.23D. /% BlEEAG  aE  E RE REROR + /

(2) N\ b R R . L ZTLA 07 IF Sk RIVLA“07 A Sy /G o) 80 4 17 282 KA JBC (L
0~T7, Nkl i w2

TAF 55
i) 4n
015.0101.,0177777; /o IEH Rtk ) 2 R R OR -/
256.,03A2.—0127. /o AR Ak R R OR

(3) oSt R H & . g N oX 8 0x”, B HUE N 0~9 A~F o a~{,

i 4n .

0X2A . 0XA0.0XFFFF; /ox IEHRY S o R T R R R OR «/

5A,0X3H. /% GRS gt A R R SRR« /

C i 5 2 7 2 AR 4l 5 280k DX 43 1 ) 1), Rt FH P 78 B 5 % B0 AS B0 A 4% 57 48 . LU
ZEIRRNIE .

2, BATE

YR AL AF P T o5 A7 2 1) B9 AN ], o AU 7R 5 W] 43 Sk FEAS JE A 4 A K HE R R G
FRo i, Horp JORF 5 38 B AR 1 HBBAF U A5 5 19 IE 380, AN REAF I . JoAF 5 38 A
AR B A NI S R AR O S R RIS 5 KA,

£ Fh B AU AR T S RIAF S T S ARt s R) BT R DL BT 2o i BUHE A Bcin 22 8. 1
Ji R (LL VC++ 6.0 R i),

£3.1 BATEHFERERR

B & =F
HiERE KBS TH BESEE R T HBEA B
(L0

—2 147 483 648~2 147 483 647, |
FEAEA | int 4(32) , , 292 =14294 967 296=1GB
Bp(—2%1) ~ (21 —1)

. X —32768~32767,
i A%k short 2(16) BI(— 255y~ (25— 1) 219 =65 536

—2 147 483 648~2 147 483 647,
K## | long [int] 4(32) 2% =4 294 967 296 =1GB
Bi(—2") ~ @' —D

unsigned[ int | 4(32) | 0~4294 967 295 22 =4294 967 296=1GB




CEERFRITRNBEE

gLk
E=
HEEE KBTS Rk BESEE Al 3R 7 B B3R 4 3
(L)
T
%4;(”” unsigned short [int ]| 2(16) | 0~65535 2" =65 536
uE:l:
A
Ko unsigned long [int] | 4(32) 0~4 294 967 295 232 =14294 967 296=1GB

FEZR 3.1 v 4554 L 746 E Sk 19 N 25 2R W] DL g, B long int 7] {8 524 long,
unsigned int 7] 4] 5 & unsigned, unsigned short int 7] 4] 5 24 unsigned short, unsigned
lont int 1] {475 S unsigned long.,

T B Y — e AR N

RAPLHIFF A

Hor, AU 30 B AT T 100 Y R A A i ) B R A, S T ER AR B AL L R TR E L2
AW AR A Z A E T ROT

B 3.2 AR E SR,

int x, y, z; /o GE SUSEAR AV A 1 x y.z %/
short a; /% g IR AR i oa %/

long b; /% B UK ETIAS B b x /
unsigned c; /xR TG AR AS oy ¢« /
unsigned short d; [ox B XTSI R AR 5 d o/
unsigned long e; [ LTS KAV e x /
B 3.3 FEAARENHH.

T

# include < stdio. h >
int main(void)

{

int a, b, sum; /ox g XIEARFE T AS R a b sum % /
unsigned c; /% RE M TCAF SRR AT B ¢« /

a=3; /xS g albc RAA % /

b=—4;

c=05;

sum=a-+b+c; /% %F acboe ZAERM, HMKLAAE R sum x /
printf("a.b.c ZFH: \n%d\n", sum) ; /o By TR GER </

return 0;

}
FRIFIBATE LT .




T i P AU AR B RO A DL LS T B

(1) &R J 18 AT AN S 28, DL SRR B i i 8088 28 380, i 2351 8} 2351, RORH
235 MR AEAIRE ; 345U B 345u, KR 345 R TOAF 5 A EHE .

(2) 25— U A S WK 1) (AN 7 e 12 8 70 2 s L 19 BRI S BT 5 D 2 9 1

151 4n -

short x; /% E M — AR AR x o+ /
x=66656; [ B ¥R B HE L R B TR U T B O — 32 768 ~
32767 %/

(3) BB AL NAF P& LUAMIE IR 2R B8, — A IR B R0 A A8 B0 D) (R 8K
Y k) SR I O AR o — A 000 B0 I 1 K 2% 80 4 60 L ) — 3 ) e 3 MU
PRI 1o AR BRI 09 A7 A ST v B e T B — L Cle e D) =2 AT 5 AL, “07 KR IE V17K
Zi
ot .
i
i
SHHMG: |ofofojofofojo|OfO|O|O]O|O|1]Of]1

segrnEg. [l fififi]olt1]1

(4) TR B B TR B V5 AT A2 7, T2 1 B BT 1 5% 25 o7 b ) T A A 0
332 SA &4

A C i 5 b SR 2 o) 0 S8 BB (S80I o5 R

e CIBE TIF SR A LU R RRE

o /INEOE . W0.0.27.0.5.89.4.13,—5.2.300. ,—267. 8230 %, FEfl X F s
RN T L BVECHE B AT DA 3 H0H o /N BG4 AR L AR /N B R T 1. 25,
1.0.. 14.3. &R IEHIE .

o FREBOE . BIFI R 220 Bk R S a0 3. 65e3 FRan 3. 65 X 107 (HP 3650),
—1.35e—2%m —1.35X10 *(HI—0.0135), 7£ 8 F 3 Fh 7 X 3 75 17 A5 50 5 4
it e(BY E) Z Hi 262004 807, H e (8% ED J5 1 A9 78 506 200 R 80, AN BES i e3 5§
le. 5 B0,

HBAE T AL B A7 L 55 BT 50 T 7 a1 780 85080 7 T B ML R B A A AR R RR IS 7R

TERHL 77 2 RO #8 J2 L 46 BOE XA E AR 1

PLSHL 1. 234 56 S, HAE NAETh I AE I DL AN T o

+ . 123 456 1

(SRS INBGR Sy e

+ . 123 456 X 10! B 1.23456
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CEERFRITRNBEE

SR 7 A T PRk B P A R A TR A O TR N A P R A R O T A S
PR TSR AL R INECHS 23 2 F 2 RGN 9 48 RO R 2 IR IRR R

X PR e BRI (A7 T 7 5 C 38 5 b o 5 R BLRE  /NRGRR 20 B 5 22 /0 a7 8 BB
IO i 22 A0 A5E o AN [) 2 3 R T B L SE TTREAS [] o HL A8 R 22 B0HY 9 1R IR 8 v o /N BGHE 20 (A0 4
P00 i 24 0 A8 B2 i 8 . /B 3 o B 7 K0 22 SRR A RO R RS
G o A RO 20 A RORR 2 SR I Y R A K

1. FRBTE

C i85 0y 77 5 8 AR 1T 43 o BORE B (float A1) | UK JE (double A1) Fll K UK JiE
(long double &),

T s FRUESCHE T o7 ) T B A ORI R S [ Y 4 R SR B T AT RE N IR, 7
ZRR A T, R B VR S RBOE S A D BB T BB — 3.4 X
107 ~3.4X10% 5 XURE BE PR i BB o 8 737 . A RECF  16 o, BUE VB Ry — 1. 7 X
L0%% ~1. 7X10° 5 & XK BE 77 0 BB B o7 i 7 0 30T B2 8 7715 .10 795 .12 F15 a
16 799 A RO N 15 3] 19 7 A S5 BUE R I — 1.2 X107 ~1. 2XX10"* , i1 T long
double BUELHEAR > W H - ORI .

EUR
float x; /xR PR VR SR x e /
double y; /% RE SURURE FE TR S AR B oy« /

T SRR DN O P 2 R A PR A7 i T A e L I L RE R I A A R R
AR . FETFIIS AR LM R B 25 X RE 227 A — BB B iR s L W
ABRZE .

2. FRBEE

1 CIHEF W RGE—BOR 77 B i 4 00 B 77 R U B
Bl 3. 4 F w5 RUBE Y AR ZE R

AT

# include < stdio. h >

int main(void)

{

float x; [ox g LAAE AR x %/
double y; [ox i X E ARy« /
x=1.234 % 3.23456; /x GBI TE AL R RS x » /
y=1.234 % 3.23456; [ K R TR v % /
print{("x= % f\ny=%.10f\n", x, y); /xS x ALy %/
return 0;

)

P IBfTE5 ST

x=3.991447
v=3.9914470400
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FE L, RGP A TR s AL H i 123, 456 F1 2. 3456 2 OBURS VR A BUAH 9f , Tfe
FR(3. 99144704) 1 J2 — A~ XURE BE 2 80 ARG K e R I 45 A8 6 = Ry . fR T B0OKG 2
At HRR R 7 A BUET BT L R GE T B L 7 VAT BB (3. 991 44D IR 45 A8 4 =,
PR B G P04 B A7 25, SRR AR 25, I oy 2 BURS B2 A8 o, vl 35 W A R
16 7, fr LA y AT RABR SRR S TR FH(3. 991 447 04D,

T LR R VR A B 0 OUKS B T B P B SRR i s B g . A TR s
AHE L ] DLTE IR SRR RS TN T R f B T I 2R 82 Y B R IR s R B

il 4n -

x=1.234f * 3.234561; /s A PRUORE B TR S R AR IR A AR i x e /
333 FHAHKE
1. FFEE

fCHEF T FIFE EREHRS SR RN — DT/ AT LOEE AW
FAREYAE N TR F R I b = 0 A ISR A G| R G ek Y
A mH A 24 F X4

ECIBT T FAFH A LU TR

(1) 5% 2 HRE s S5k . RS 5 s 355, Bl a BS54 5 & .
Mm"a" & — MR RS 4,

(2) FAFH 8 HRE 74 W abe AR LY .

(3) FAF Al DL A A3 T AR B AT .

(D) BFYE XN FRARZIFEAES 5B RIBE 6 W Hz 845 50 0 25 5 258
SRR AN 6 2 AP &, BMRS SR AREH 6 +6) , HE5 BAJE 12 1 /& 60, K6
FEHEAT N 32 B R 9 (= B i ASCIL B {E 54, fif L (16" +6) 4124 F 54 + 6, 1F
LA 3.5,

(5) REFEEF/NG FRACRA R B F 455 & 0 A F a2 AN R B 457 &

(6) BG5S R NP EHARS I ChRNEA =) I

(D) FRERAENATE — DTV AR TN ASCIH #E, &£ CEFH.
A AR B AR ) RS R R i (IR i) S 38 FH G . ASCIT A5 (8 2 X6 1o 1) 48 5001

B 3.5 FIAFRLE R R R R

BIFar .

# include < stdio. h>

int main(void)

{

char x,y; [ B XN T AR x fl y =/
int z; /%8 X int BIAFEE 2% /

x="M"; [ Ay x My WRAE % /
y='m';

z="'6"'+6;

printf("x= %c,y= %c\n",x,y); /o PLFEFIER S x fly « /
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CEBEESEFREITEANAHE
printf("x=%d, y= %d\n",x,y); /o DLEEBOE R x iy« /
printf("z= %c\n",2); [ LI E N 2+ /
printf("x= %d\n",z); /o IEBEBOE X E W 2+ /
return 0;

}

BEFBEITERIT .

12 BB R P56 AT RIEE 7 AT 40 4G AT AR B o Ay IRAE R MR me PR AT
TRV RS HRE R TR R 38 Y T L A BB AR T DL AT R IE B S 5 s R BRAEECh
TR A (1) ASCIT i3 4H .

PP S ATHE 6" +6 M RIMRGS T A & =, fERX AN L s 5 rp 58 1 M REBURE 7456
() ASCIT %8 54,55 2 MRAEROR B E & 6, H Z F1 R 60,

FRIFEE 9O AT A F R Ut T A8 i« Fly WA

BIFH 10 47 VB BOE Ui i 728 & o Ay ({8 FAE S X R 09 4 BECHE M A
‘m' iy ASCIL #{ . [F]—>F B UFR 26 A>3 0580 i/ 5B iy ASCIL {8 b RS
&1 ASCII f3{H K 32,

BIPS 11 AT L8 U AR i = 245 <, ASCIT 3B 60,

FEIF 5 12 47 LA B0V i 2 48 & = 19 ASCIT S {H 60,

2. BNTFH

B TR 0 E AR R 2 AN C Il I R A . B U R — R AR
B F A8 i 2 DURRMR S\ I 3k B 45741 \n \ e\ A5

e U B R E W & S0, FE R RN — RF A AE T R g5 RS, an
% 3.2 R,

%32 CEEFAMBYFIHREAN

BN FR & X ASCII 5 &
\n Fiz [0] 7 G 3 AT 10
\t KT il & R 1) Bk B — i =40 D
\v U o 1) 2 3% 1) Bk B R — i A ED
\b BIEY
\r Eirg Kt 13
\f 7 4R 3 5T 12
\\ &2 — A BT T 45 92
\! RFE—A 5|5 FLF 39
\" fRF—AHB| 5 F1F 34
\O Rz %= F/F (NULL) 0

\ddd 1~ 3 fip )\t i B 2R 12 45

\xdd 1~2 fi 7S R BR B T4




TEAE i 7 AP R B R DL R LA

(D) ¥ LFFF R H &, REEH/ING FRRR, BN CF/ B E—F4. W
\n' '\101' IR E —4F4F.

(2) AR SR W N HE BT IS 0 JF3k . ant\101 ',

(3) ARG W E R v /NS 8 x Ik AR R RS P8 X R RE
Ox 3k, \x41",

(D) CHEF PR —AFAF 4 5 CFAF R F R .3 3.2 i\ ddd Fi\ xhh 5t &
R B . Hean N\ 101 R s Y J2 ASCIT R A S /\3E 8L 101 B9 245 . BB S Nk i £ 101
Xof 87 - 2 A 65, I\ 101 A1 24 F ASCILAB{E N 65 B F4F AL EIN\101 5 A 24,
W\ x41" IR JE ASCIT RS Ry 7S HE AL 41 B9 F4F o B 75 3 5 41 X5 5 A -+
i ECH A 65, 9T L\ x4 1" A 4 F ASCITAS{H K 65 BFEAF AL B\ =41t 5 A 5y,
Bemmis =z, '\101" "\x41"' "A' =H %A,

(5) FBATHE SLCFFFHAE 19 B 55 R 45 AT EDAIL B m &5 AN R, an\ v A\ { X Bf %5 JC
SR T AT EQ AL I 23 PRAT AH R #2A4E

3. FHHEEE

CHFEARAWMMHTAHFEE. PRHHEEZHIFTHEERN —H 7/, W
"Hello!" "My name is Henry!" "a" "3.15"4¢,

TEFAF R H B BB 5 vh FR VR AAEAT 5 SCFAF, 40T am \097 boy. \n" "\\abc"4,

B 3.6 i AT R .

P UE

# include < stdio. h >
int main(void)

{

printf("I am a boy!\n"); /% FRF RS SCFER \n o+ /
printf("T am \141 boy!\n"); /% FAE AL A SCFEFF\141 F\n x /
printf("T am \x61 boy!\n"); [ * FAFER P CF AR\ x61 Fl\n * /
return O;

}

B EfrgER T .

I am a boyt
I am a bhoy?
I am a boyt

AR AL = A TAT N AR o TR R Y AR AN T L {EL R A5 R AR [
F AT PN

CHHFRE TR \OVERFAF o s 4 i br ik (N R B S EE BT B RS
F S — 775\ 5 FAF 5 1 25 bR

X B LLFAT " Welcome" ] B 7E NAF HH BOAE RS LU0 T .

w e 1 c o m e \O
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PR 545 0 M A7 o RN TR A P R AR AR LU AR

(D) FRRIL AR T 45 5 55 45 R o 107 4 83 B OS5 35 ok v
S AR N R A R R

(2) AR AR 545 115 o5 — A7 A7 A 2 [ 107 4 A oy A
TR TR H R TR BOm 1o b AT R i Welcome "1 7 ANFATHEE
T 8 AT A 23 ) L D R di e — A I B T AR T AT A A AR AR N0

(3) Ay — XG5 " "W PR R O B B R E AT
il 2 A7 T A5 B A5 R BRSO

4 LA TR B 4 — A AL B EAA R — AP B A — A
PR, e CIH T BA PR BB XM BASICIli H AR ., Cift s 2T
PERCAAT BT A A 8 3 10 X o A AR50 5 P RN 40

=

 PHEE

TR T A T AT A B AR — AT .
FAF AL B R UL AT I char” AT AR B0 E SO RIS 5 R B Y | T T AR

151

char x, y; /xR x fly x /
x="'a"; [ox TR AR x WRAE * /
y="A"; [ SFRE Ay WRE « /

FRTEAE LT AR R o My IR T TR . A o Ay BB HALREAE I — 1 F
. ARz R T a, HE W FR a (i ASCITIE : A& vy #HIR T A HENF/F A
) ASCII #5315 .

AU U6 3T 76 C 3 5 v 45 2 A0 s A0 4% 05008 S 3 FH 1, 7 19 A48 o m] DA A7 4 o] 2
RUAR i SRV IS 55 . 6 4 B B AT DA 45 T A8 A8 o W A A AR 0T DL AR A AR TR R
(ASCII 8D o 75722 i 1 B A] DA S 49 A48 d > i AL 8508 o 1Ly o8 7 4 19 ASCIT 74
B o A AT DR e AR CASCIT B ED >4 B A5 B8 B 1 % H0 1% ASCIL A% B 6T R 19 57 45 UL
T,

Bl 3.7 FRAE R

FFANF -

# include < stdio. h >

int main(void)

{

char x,y,z; [ x E L EAFRFRVE R xy 2/

x="A"; [ WG A TRAA R xx /

y=x+32; [ PR x+32 AR I KA F/ TR vy« /
z=65; /o R AR 65 ML AT A I 2/
printf("x=Y%c,y=%c,z= %c\n", x,v,2); /x LRFERRIE i x oy Al z =/

return 0;



TFETERWT
b, y=a,2 |
T T 1) PR 2 A DO R S R B AT 4

334 AEZEMAMA
16 C ¥ AT I 5 B4 — S A SR . C 3 75 S0 VP A i S8 0 i3 [ S FL I ) £
foi 4

int x=5, y=6; [ox s XA A G x Ay, F B G EATRPIE 5 F16 %/
float m=3.0; /% REMCBAKEEEAS B m, I{E N 3.0 % /

char ch1="A"; /x5 LFAFAS  chl, WIE N TAY « /

C il & AVF R SR — 853722 1 WA .

i 4n .

int x, y, z2=3; [ox B XA xy Mz, (BAUK 2 BBIAE 3« /

QSR AR — AR I IR 25 2 A8 6, 5 R A IR A

int x=1, y=1, z=1; /o AR x oy BIPIEIIR g 1+ /

HFE, LiREA4 RGeS UL FIEA .

int x=y=z=1; VAL |57

o U I R o 5 e T 1R 1) B A R R A R G 13 B B S8 B L TR AR AR P B AT B
B SE LAY, BN FE AR S 1R s i iR A B AR i o« WA AE . (H UL i AR & o« W AR Bl
A WPERERF BT TR,

Bl .

int x=1;
HSAHY T

int x;

x=1;

3.4 RNEHIEXELBEHVIE IR

341 RAEEHFOHBELEABB

CiBH VPR A | HURS A XURS B AL EAF RV TR A B
MR T 2 B ) B e EA T IR A 38 S 7 e 4 IR — S Iy Can 3. 4 T ) 8 R TR
I IO B A8 o ) — b 2 ) Bl L AR R PR TS
LA B B e 4 AR H g RS B 8D o8 B R AR AN AN
(D) VR A iz B B 5 A7 K 7 J7 1] 09 5 46 3 Rl K 7 T ] 0 7 4 2 06 Z50E A7 1, 0
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2 double ~——— float Kl 3. 4017~ » char F1 int &b F [6) — /K F. a0 38 B A4
t char(short) 48 i #8 JE 1738 50, W0 200 5 5% # B int BY (1)
long A5 OR G I BT, B, float A 0 12 5 % 2k

i FEH double BUACHE 12 5
b (2) AEBATIKP Iy ) 6 495 17 78 AR ] S
: it*_ﬂmSmt KR VU0 BT 1 16 0 390 7 4k S 2 L 1 % T A A

PEAA 3, Fln, int BVECHE FI double YR #E 1718
3.4 AFBERIBNR GBI 44 2 g 4 H0 ine 008040 52 MR B 55 00 1) T e
e 7 double BUX s AR5 FFi2 B, int BUECHE AN float Y% ¥
HATIE R W E LR double BUBURE A RRIiZE.,
B13.8 CIEFIRAIHERHM.
FIFT -

# include < stdio. h >

int main(void)

{
int a=1;
float b=2.0;
double ¢c=3.0,y;
long d=6;
y=1+"m'+axb—d/c;
printf(" % f\n",y);
return 0;

}
BEFBITERIT .

FBITESR v EHE G s A R IR T+ 'm +a x b—d/c” AT A B A Y, 2K
BEABIMT

(D) it 1+ 'm", 'm 54 s AL 109, RGP H Z 2 110,

(2) KR = 7+ e gm Bt LS THE a 0, R a O int B 6 2 float Y, i
L a F1 b #R % H l, double BY, 3% Z 4,y double B,

(3) ¥ 110 5 a » b BN, 3 “110+a * b7, HE5 Ry double Y,

(4) BIZH ¢k double BY, ff LK AR & d 4 il double Y22 J5 15 d /¢, A5 Rl
J& double A,

(5) ¥“110+ta * 6" 5%d /" Mk . THE L5 5K double I,

T S E R, LR I R i R AR R G A B R Y .

342 MEAEHFORELE SR

C it & MUE - 70 W 5 b W AE A S A = 7 P30 i Bl 26 2 — 20, LI 2 (i
AT R AT R 20 B e e L e I 2 o T d R A 30 94 S0 288 Y B e 7 i ) SOl
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AL, BRI IR

(1) 7 e R BSCHI VO 3 R A A o 3 0 BRSO 0 /N EIOGRR  i pl i 5  TRN 2 DU & LA
B, > R AV i AT 2=3. 98 WIMK(E 1B 5 WE S5 2R =3, 1% A%k 3. 98 My/NEED
AR EBRAZNE A,

(2) HEAVEAE IR T 77 2 AR B AR AR (R DL R B I8 SCAE s B3 /N 55080
53 s H/NEGE 0 AE R 00 B, & o4 float RUAR & (7 (AT 080T 45 B8 400 10 R4S o, W) 5
B4k 10. 00000, 4R J5 IR 45728 B+, 2 =10. 00000,

(3) float RIEHEMK LS double YA &  BUE AL B A RN H 7 iy &2 16 £, L P51
fEfgas i 4 FI5 P 2 8 F,

(4) double BUEHE KL, float HUAL I 2377 A & AR 22 KRG double BUELHE 1Y Hif 7
LA BT AR float BYAR G $2 02 BUE G B A AR iR 1) AR ECE & &

i .

float x=1¢20; /W x /

floaty=1100; [ ARk B H o /

(5) 1E¥% char BUEHE K T int AUAR BT F char BUECHE 9 ASCIT 5 (8 LA — 32 1 (1) JE
KA int B PK 8 firh . ZE Ml A2 345 0,

(6) 724 int,short,long BIELIE ML 45 char AY AR & iF, FOB SR B 8 (7 /E S ASCIT
A FE A char AR J6) 4% & 67 1 9 25 B4 2

(7) #E44 short BVEHR R LS int long BV A (DL VC++ 6. 0 FHD HFHATHF S5 I,
Sk short 19 16 {7 —#E i #i% A int.long AR &AL 16 17, SR G HEATAF 5 7 . 4 short
RUBCHE Ry 1, ) int long AR 5 19 =5 67 #b 0, 75 AR 1,

(8) 7E# unsigned short BIEIE MR L int , long KA I A ETERF S P & [A) E, HF8
Fnr b 0 BT,

(9) 7E449E unsigned BUECHE IR 45 K BEAH R (%) unsigned 48 5 B 2 J5RE A B4
S R — ALk

DA 2 460 000 76 B R A S J 3, S ST 8 R R TR — S BV VR £ 248 7R A 4t JHL ST
AR AR T T AR O AL i

343 B4l

T TR TP o S50 00 A A8 o i A8 1 B S8 LR . BRI Z AL C TR i S VF R SO 2E AT 0
il e e

S, ] 49 1) A P 2 M) D 5 ) 2 iz B AT ) 7 A — > 2 ik R i e #f il 7 E  RHE
PR, — ks A h

(EBRAR) (RiEK)

fotm .

(float) a /% FOAS HR a g il i 4k float B x /
(int) (x+y) /o B x+y 45 L5 ) i B o R« /
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{87 FH 8 ) 2 A6 B R B DL P A

(1) SR8 IAF RN 238 AR AU $E 5, AR A DA NG5 . 5 4 (inv) (2 +y)
R GnOx+y, AR T o B il int RS #5 y A0,

(2) i 5 RN 1 A8 A 0 HHE R AT Y I B PR e . AE SR AR SRR R 4
A5 3 — > T 5 B 28 R 1% I B A L T DA A e ) B S R IR R A

B 3.9 i RG],

FIFT -

int main(void)

{

float x=3.14;
printf(" (int) x=Y6d\n", (int)x); / * float FIAS ik x P 3 il 4 4905 13 ) —A> ine LI A2 g /
printf("x=%f\n", x); /o WO e a1 (loat RIS x A B IF R lAE « /
return 0;
}
B BIT45 _uE .

x=3.140000
Hi L AT AL float BUAR B o FEFR ¥ B4 4 47 o A5 0m i % 40 . 45 2] — DI B B9 int B0 %L
PE A Hh T o SRR RO R RO RO L 15 float BY L ANFR P AT 45 RIS 2 T FR .

3.5 BEEFNRIEN

Bk 5 Rl At B 81 C 3 7 JLTH0 A9 00 M A S A S 32 10 A
e o C HE B BT OB K O IE S B B SRR KRS ISR SR e RIB S 2
S B R AT 26 P A T A 9K B A SR 1 B A
3 KT PGB S O RO L FRRIESE TS

B SR B AP BT

1 T HSARIESAG T AR BRI+ 0 — 7 T " B/ ok Ak
AN LR

(2) 6 IR RIBFAF T WHGES IR T N T ST == K T%T
= NTA T IR T =

(3) 3 FRBHLEFEAT . T RAES IG5 087 | 7

() 6 FLIESEAF AF2 15 0857 0 RO e ) B30 4738 57 . AR S B 5 & e
W | GO 7 el R FE R AR

(5) 11 BB SEAF . T RIS IR 0 MR IR S A = S A AR B i
Ri =7 e = =Y = S A BB R = | =7 = =
“ec="

(6) AFIESLRF7:" s C i F e — 09 = FIESLAF I T A PER (8

(7) E RS TR 8 S AR AR
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(8) TRATBRAT : WIHHUAN ZB B« "B LB R L7,

(9) RFBES BATF sizeof” . T HEEHE 2B BT o 19715 2L

(10) SR Y2 AT O 0 T 32 35 200 {8 58 1) 5 48 1l 7 22 A B 27

D SEBEFS. —>7 HT 8548 0 58 51 2 1 BAE Ly 4 1) 25 44 14 i 51 i
BT

(12) Fhrs B[] BT HBHTER.

(13) Hofth . W eRBOHHIZHAFO7 %,

e C i 5 il s BAT I 2 5 IR s AT AR S M &S Gk e, 7ERA X, &
B2 5 E N R WP A E ST 18 BT S PON M RLE IR 2 s AT A G
2y, RS G MR A S POE T M AT ITIRA R X W T CIEF M E RE.

fE CHlF AR 355 B H T B AT DR AT ] 15545 5 0 B50(E 19 7R 7Y L L
ff B R IR RN & 24 3R 3K8

f B B D A5 R RO AT B R GA 2 e /N R A KL R A HORMH Y F /N B
. Flan, s o A & 5 VCFM R a S E PLEAR R A RBAL

REXWERRZRIEXANEZEER.

JIF A ik A — B S LAY, B AR 3RGR AY(E h BE AVl i B s E R
B FRIR A AE A Z R (ERARED 07 (TR s MERALEZEFRE R
2o A% R A s RO A —Fh Rk S, m R RER A XL B (R R B AR T

] B 2R 3R 2 B AR B i (8 sl R 7 45 A Y AT (A

32 e33R R 20 T B 3R GR A A, 4 A 87 B0 38 58 2 2 R) 38 A A i D9 ot &2
BAMERZEEIRNBHELER, Hli.o+y—24+5/6—7.2=5.al80b | com=n=
SHTHEEIRE RFBLXENS ABENE MRS RILWE.

AREE TR TR  m=n=5+T7"E A5 RRIAA? XH —E2MW CHEF TR
IR 5 B rh A RS DL IX 45

fECHEFT m=n=5+7"2—NEREILA XKL HERE ERENZHL
AR IR m=n=5+T7"H{E B K i B F -

(1) X FRIXA S+ 77T Nk E B A2 R R % Rk X B 3Rk =05+ 771
fHH 12,

(2) TERBR n=5+7"rh W FRRS+7" 1M 12 WA n, HERELn=5+7"
FOME L 12,

(3) ERIBX “m=n=5+7"H M RKEX n=5+7"0{H 12 WAL & m, HFKEK
“m=n=5+T"HHWEE 12,

ZE IR L 2 0k 2 (8 A R A 1k REAE T A2 2% LA I A T 2 pE s B AT I AR e g A
SEA PR, J5 245G BAR N A T UFE

351 HAREH#HgALALAK
L BREHH
AR A B S RIS S A RIS B4 76 C ¥ & AR RS A L
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5 Fp,

(D IEE B+ WHSEMF AN ES S5 nksE 8, atb.4+8 45,

(2) WIkBEF =" WHBELR B — " AEZ B, e, iz
BT =" AR HBE M —2.—5,

(3) FFEBESF «7: WHEBES.

(D BRFBFEL/”: WHBHR ., TFEREENE, M3 H5EREE 80
R, A A R B, N, 7/2 A RIS 3.5 T 3./ 0.5 i . A S
SBRE AP — AR 0BG R R R RGBT . KREEEHIF RS
VC++ 6. 0. TC &) AR [ Z W JE0 . Blan, —7/2 MIiTtE a5 % —3, —8/3 MitH
SER R — 2, N R k2 B35 B 2 R N UL 1) 0 FEAE .

(5) WMABEAFXN": W HIZELF, Yo AR N 28 W 5%3 s F 4L 2,
—5N3MIBHEE RN —2.601 MIBHLRN 0,

MFH =« /X AMEABRZE. EWASH5EHHEOP A — 12 float B 5}
double B, T TH5E45 5 double Y, [R5 TR [F 4 AR Gis BN & . w44 8 C 1F
T G B K 2 5 38 R0 B A8 A [R] 0 28 8D, A DG S ARV FE B FLN A 3. 4 Wb E TR AN
PEfE X BN FA

2. ERFRIER

BARFBMENEARBEFSNE S KB R EERO ERERNAS Cit s
RN A 7, o is B R HE A R,

BARRBEAWEREZR AN ELNBELS R, E—1TEARE.

Wl .atb/c 1+5.2%2. 2% y—3. 1+ 'C' EF B AT IR,

XA 22 Rz B4 B SR 338 XY 1A 04 K A 0 200 TEAIG — 2 B IWUE B4 T o 3 ol I
PR iz FAFIL e 4% .

Citi J X B EAF I HA ks W E B Fs BT EA — ML e g . EitR RS
KO E R PATI e B & s BT R EPATI R BB BAF . HRALPHA T 24
LS G AR R 1 i B AT, 4% BEGE AF 1 45 6 Oy m g is 3.

T PSR AR 3 38 A 61 15 W A2 A 3R 3R A R A A 7R

(1) AR AR 1 5 B (E I 56 122 58 AR 3 S 47 19 00 2 90! D v B S AT . il s X 35
ARFIXAK e—y % 7MIF B R x 7R/ 7RIS P & T+ =7 L e —y « 274
WFr—(y*x2)",

(2) A BRI Y iz AT UL e HO AR R, W75+ IR C iR F e 45 & 05
" ATIE . A UAREARZARBE J ], C iFF L E R U E B EAT — 728, HAth A S
RIZEFFNEES IR NS A7 sF WL G A" Bl R EARRE X+
y— "W TR = T AR S AR [R] L T DA BN ZE B A T B S G T I e AT ey s
B HPATIR 2 i85,

(3) R —A~ 12 B AT WG O ) B A S R AN TR] L W) 5 A 2l AT 2 A e de L 22 S P E A ] 1Y
B KR B ATIE 5
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D CHEFEAE -BEASGAENEEMA WREZFE/F =" A28/ ++".
WA B A —— 7 A UGB B AT~ 1 S 2 B 2 R E)

(5) 15 C T, Ol T M0 B0 1) 26 4 0 4 o T L 47 5 ok s s S . 91
U R M R R (1+5) « 370, 75 BT B G5 v A S AR k0 1+ 57 (0 i, 72 75 51
TR A A 6 25 FEEATRRBEIZFE6 * 37,

(6) 7R A4k G5 0T L2 . 24 B0 I3 465 55 i 25 00 195 00 s A P i) 4h i AT 38
L ISR 24/ (1 * (3% (24+2))) 7 AEB AR 2427 T3 « 47 SR E“1 *
127 f a5 24/127 AF RN FRIRXMME R 2. XPHI2800 5 . o 1l 3k g b, o] LLiE
MRS

3. BEEMMBREER

ABE B+ [ GE AT —— 7 CIR AR ® 2 MR ARERART.

A A 7 W fE R R AR RO 15 A s B4 — — 7 R i 4 R AL
Wk 1.

A0 S A AT L R BT T R D M R R A A e —— oy A ]
AE B AR RS W OF B MR W o+ oy —— 4§

FEAN [ B R PP o 1 38 0 el 5 AR i 5 O R A AT RE RS T

flhn AR AR B 2 Fy B0 int BUAE R 2 9WIE R 3.

MAE R o B BERFR . o Bl - BOAE R AR R Y B AR 2 T A8 i o B (E I 1.
BXt A5 B 2 K, + o Ml o G T o=a+ 17, [ s 55 E ARG R 1E A
T

BAEREL 1 y=+F2"MREKL 2 y=a++"P X FARE yIF, +H+x flat+
HIE AR .

FEFGRA T L RGeR « BEI 1o BfE i 3 20 4. Z ¥ « B 4 FE " ++
AR AL R v Ry IOMEY 4. (DR 4.

FEFAR 2 P RGN o WOME 3 VER o+ I ER A& v Wy EN 3. K5
A o B fEI 1L 2y WM 3. IEDR 4.

ZE TR AR B 2 T . Al 1R AR R AR Ry T e A
BRI

B 3.10 A EE AT AT E S5 B Rk R

FEFFUNE

£ include < stdio. h>

int main(void)

{

int x=3,y=3,1,j;
i=x++; /x A EEAEE « /
i=++y; / % ﬁi@%ﬁﬁﬁﬁﬁ*/

printf("x=%d,i= %d,y=%d,j= %d\n", x,i,y,}); /xSl xoiy Bl g e/

return 0;
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PP BITERMT

E FGIhsRIBABRTSE s AT RAR i =+ EN WA 8+ BT
A x ZJE . BT RS [ 82 AT S B UL A R e AR i e ME 3 E R e+t
FER S A& () i=3), Z i AT “e=x+ 1"/ AR S E L« IEA N 4,

TERBRT S 6 fTr RIS = ++y"WMEN . WA B ++"E T2 y
ZOHT S T LOAR HE A s BT R B UL A R U Ty =y H 1 A B L v 1
EAR A 4 R HAE R+ "R 4 A2 5 5L 1B j =4,

Wt EEIRTLUE B TR R o AR y T S BT AT E S S ' ER R,
HR A RN 1L B o+ RIS T o=a b 1y MM T y=y+1. HEMTHEARK
Y=t MRIAS =y NS A BB E 5 R ENACEEA -,

HIGE BT 5 A B is B AR 2Rl WaT s h AT E S

{5 LA T A e o R, B o IRIEN 5.

XA 2 M H, ——x Ml ——MAERMFE LAY THRAT e =2 — 17 A Ak .

BEAEXRIX 1“y=——2"MREK 2%y=2— " WL yE. ——x M ——H
YEFANTA] .

ERIEAX T P, RGN o (AR LR o IE )8R 5K HAE N —— 27 B (R
AR y 2y E R 4 ES 4,

EEER 2P RZELE  E S ENc——"HEIRA AR v, B y BUEN 5. K5
PR o BE DR 1 2 y ME R 5. BIEN 4.

XFFH IR A WS B LT L R TR

() A¥EH A WEEHAF R H FARE AR TR KA,

i

HEL 3+ 3. (et —— (@ +OEERNEGEN., HAEEMELRWN
B2 AR RE AR (Y, 5l B & 5 Rk Tk o A 3 58 A s 55 A (e S A7 A 2s B) .
BT ERER b+ TS B e=1.v=3. (c+ ) IEZET 4354 (ot HHEZ
Ja WA 5 AR WR BLWE 7 JC Ak AT .

(2) AMBEHEMA 7 A EN —— "R 5 n 5" — MR, His &5 4
A mEEA A EL,

i

RIZRE A A « E N 3, M E LR —a++"HY T — (e++H)7. EMPAMEE
HIEEAR e+ +7E R 3 R IAR— () 7IE N — 3. R 5 H¥ « e 1,
B = M(EAE R 4,

MRAX— 2" Y T — (7 e A S B E S EE o 9Em 1
AR AR E e+ THE N 48R )5 BRI S AT IO 2 AR R R IR — ()7
HR—4,

(3) T B 3R s A A 208 b an & sl B 0 VE AN, ) 2% 3 A 4l g 45



5 BREER .
i an .

printf(" % d, %d\n", x, x -+ ) ;

R TE ) 2 B ) A3 A B ) O -
y=x++;

printf(" % d, %d\n", x, ) ;

BN

printf(" % d, % d\n", x,x+1);
3.5.2 WA R H A Fo A A K K
TE C i v T (D32 0 97 ] 20 1525 265 0 Tk (8 344
| MEEEH
16 C 1 7 A IR 55 = Bl 7 B0 00 (6 328 B0 A (— i T Oy IR 832 3400, LA

R — AR — D5,
4 -
int x;
TE Eplrh e LT8R g o Z 5 R IE IS SFAT =" 580 5 W4 T8 & o,
A 32 S AT T R A R s AR i
it .

double x;
x=6.0/3.0;

E L o FRiA R 6.0/3.0 B 0.5 MRZS T A & .,

X F A2 BT A DL LSRR,

(D) WRAEZE TGS TN ARELE,

() CHEFPTMREZAF ="MBEEPNES =", B¥EPHES
C=TR R AW TR S W RS R T CIBE R EENERE

FArh e ==", CiE P IBEZ T ="1/E AR — MERS — D, Wil
PUE e — s s H — Rl A .
fo4m .

TERCA AT S “3+3=4-+27 RO 5 P45 . 1 C 1 5 T E i 547 10 7230
WP — DR ARV I B

) FERA o= y"Fom o My M5, 72 CIEF T o=y "MK v BEKE « .
B v BOME A « B A BT U S A M. 78 Cilt & RSN 2 & o AR B
y TEMAENE N e ==y" AL 5 WS 1R R RTINS 2 PR UF .
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x+=5%FMT x=21+5;
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# include < stdio. h >

int main(void)

{

int x,y,z;

x=y=2z=5+7; [ FIRRAE A A AR i <.y Al 2 WRMH =/
printf("%d, %d, %d\n",x,y,2);

return 0;

}
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y=(x=3%4,6/3);
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x=(yt++,zt+);
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by A\ PREL scanf FA% 2L H oA B printd 78 fif B 2 B2 5, 6 40 printf (" %0 d, Yo d,
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int main(void)
{
inta=2,b=4,c=6,x,y;
y=(x=atb),(b+o); [ MRS RIB NG < My BE x/



printf("y=%d, x= %d",y,x);
return 0;

}
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